

食物有試吃  
東西有試用  
**霓幻論** 好書不怕比較  
搶先試閱讓你不踩地雷

鬼樓地系列

# 駐院亡靈

水曼舞 著

只進不出的送命陰院！



房。

「嗨，身體好點了嗎？」毛毛隨手敲了敲病房門，穿著便服、笑意盎然的走進臻臻的病房。  
「毛毛妳來啦？」臻臻在病床上半坐起身，低落惶恐的心情在看見毛毛來訪後登時好轉不少。

「不好意思，今天交班的比較慢，剛好有病人臨時有狀況，就支援了一下。」毛毛解釋。

之前自殺的病患莊開文變成鬼魂在醫院徘徊作祟，毛毛也被他造成的靈異鬼來電鬧得精神緊張，為了知道莊開文為何作怪，她和戚忻循線找到了莊開文的朋友——同樣也在住院的臻臻。

他們從臻臻口中知道，綽號小白的莊開文是因為遭到他們那夥人的霸凌，而選擇走上絕路，如今參與霸凌的人都聚集在醫院，甚至已經有一個人詭異的死去，這顯然不是巧合，而是莊開文針對他們的復仇。

下午，看著只是個國中生的臻臻惶恐不安的懺悔，毛毛決定幫忙，且聽臻臻說她很害怕，夜晚家裡又沒來人照顧，毛毛正義感再度爆發，主動提議今晚來病房陪臻臻過夜，臻臻自然是欣然同意。



「沒關係，妳肯來我就很感激了。」臻臻趕緊道。對方雖然答應要來，但沒看到人之前一切都做不得準，毛毛還沒來的這段期間，她一個人無法控制的胡思亂想，想到怕得要命，幸好毛毛依約來了。

「我帶了蘋果來，一個病患家屬送的，妳要不要吃點？我削給妳吃。」毛毛開口打破沉默，從自己帶來的提袋裡拿出蘋果和水果刀。

「好，那就麻煩妳了。」臻臻點點頭，注視毛毛拿著提袋走進廁所。

聽著毛毛洗水果的聲音，臻臻繫繡許久的神經鬆懈下來，緩緩咳了兩聲。

她心事重重的望向床邊的窗戶發呆，醫院裡的窗戶全是封死的，白天還可看看外頭燦爛的陽光勉強提振精神，入夜後窗戶只反射房內景物，無論是窗景或實景都只有自己孤伶伶一人，就難掩心境低落了。

邊想著心事，臻臻突然感覺窗景似乎在晃動，她略覺奇怪的凝神注目，隨即震驚的屏住氣息。

窗上，病房內的景物依舊，但她病床的另一側卻多了一個人。

毛毛還在廁所裡削水果，她可以聽見塑膠袋窸窸窣窣的聲音，那站在她床邊的是誰？如果護理師進來也不可能悄無聲息吧？

而且那人與她的距離並不遠，窗上的倒影卻看不清楚長相，難道是背光的關係？還是……

她死死瞪著多出來的那一條影子，儘管渾身發毛，依然不敢回頭看自己的床邊是否真的多了一個人，一心期盼毛毛能趕緊削完蘋果出來。

但她的希望很快就破滅，窗上的倒影動了。

彷彿要挑戰她的容忍度，「那個人」緩緩朝她伸出手，臻臻清楚看見窗上倒影的黑手即將拍上她的肩膀，她終於慘白著臉張大嘴要尖叫——可她發不出聲音。

臻臻驚恐的瞪大眼，在意識到自己發不出聲音的同時就想掀被逃下床，但那隻手掌快了一步，她只感覺右肩一沉，一股冰凍的寒意隨即從右肩迅速往全身擴散，接著她便動彈不得，就算想回頭看也看不到了。

手掌停留在她肩上，窗上的倒影又緩緩傾身靠向她，臻臻的心跳瘋狂加速，卻只能眼眶含淚、睜睜看著「那個人」貼向她耳廓。

「你們……通通去死……」

聲音像隔著一層東西，聽來有些模糊飄忽，卻不減其中冰冷的惡意。

臻臻氣息一窒，本就咳得發痛的肺部突然劇烈疼痛，疼得她幾乎無法喘過氣，鼻間用力



呼吸，卻吸不進半點氧氣，只能驚恐交織的望著窗影裡的人，隨著她臉色越來越慘白無人色，那個人的影像也越來越清楚，在她即將因缺氧而暈厥前，她終於看見那張出現在惡夢裡的臉。

是小白。

小白死白的臉冷漠無情的瞪視著她，頸部有一個極大的切口正汨汨噴出鮮血，鮮血覆蓋了他整個上半身，她的鼻端聞見令人作噁的血腥味，耳邊滿是小白不屑的冷笑聲。

「我自殺……是為了拖你們去死……全部……一個……也別想逃！」

「臻臻？」毛毛拎著削好裝在塑膠袋裡的蘋果塊踏出廁所，見臻臻神色古怪的瞪著窗戶，不禁疑惑的喊聲。

「咳！咳咳咳……咳咳咳咳……」身上束縛宛如潮水般消退，臻臻喘過一口氣立即摶著胸口狂咳。

「妳還好吧？怎麼突然咳得這麼嚴重啊？」毛毛嚇了一跳，連忙走過來輕拍她背部，「哇！妳身體好冰！妳會冷嗎？怎麼不早講？」

「咳咳……小、小白咳咳咳……」臻臻努力抓住毛毛，另一手已經顧不得還在吊點滴，顫抖著扶著床沿想下床。

「小白？」毛毛一愣，接著一臉如臨大敵的四處張望，「在哪裡？在……」她的聲音驟然消失，她看到了。

剛才還空無一人的走道赫然多出一條淺白人影，死白、毫無表情的熟悉臉孔漠然瞪視著她，就算她身為護理師已看習慣死人，還幫剛過世的病人更衣過幾次，但乍然在病房裡看見已亡之人站在自己面前，她還是嚇得往後一退、撞到臻臻床沿差點跌倒。

她手忙腳亂的將仍握在手裡的水果刀指向他。

「你、你想幹麼？你別過來……你、你走開！」毛毛握刀的手和發出的聲音都微微顫抖。

好吧，她知道自己這反應蠢斃了，鬼哪可能怕一把刀子？但除了做做樣子，她實在也不曉得該怎麼辦了，站在她面前的可是如假包換的鬼、她這輩子見都沒見過的東西。

光是這麼想，毛毛就覺得自己還能好好站在病床前試圖威嚇已經是一件很了不起的事，至於後方的臻臻，早在看見小白現身後就倒抽口冷氣，緊抓著毛毛手臂發抖，連原本想逃走的動作都不敢有了。

「你、你已經死了就、就要想開一點，就算你報仇也於事無……哇啊！」毛毛硬著頭皮勸解，話還沒說完，手上的水果刀便被一股無形的力道抓住，脫手飛出，後方的臻臻跟著低



呼一聲，臉頰被銳利刀鋒橫劃而過，留下一道血痕。

「我的臉、我的臉！」女孩子視臉為第二生命，臻臻不知傷勢如何，手一摸，熱辣的刺痛和滿手鮮血登時嚇得她大聲慘呼。

「沒事沒事，只是割傷而已，」毛毛匆匆回頭看一眼，脫口道：「幸好不是割傷脖子……呃……」

毛毛很快意識到這句安撫的話超級不適合在一個拿刀割脖子自殺的厲鬼面前說，但說都說了，能叫他當沒聽見嗎？毛毛一臉尷尬又無辜的看著小白，「那個……我不是有意刺激你……唔！」

「毛毛？」怎麼突然就不說話了？

臻臻躲在毛毛背後，看不見毛毛的表情，但能感覺毛毛突然渾身僵硬，她帶著哭腔輕喚一聲，毛毛沒回應，她不安的略一使勁扯動毛毛手臂，被她一拉，毛毛竟維持原本的姿勢、整個人直挺挺往後倒向病床，只見毛毛瞪大的眼瞳裡寫滿驚慌與恐懼。

「妳……妳……」看著毛毛詭異的狀況，臻臻囁嚅兩聲不敢再碰她，抖著身體往病床另一側縮，她不敢下床，又不知道能躲去哪，就在此時，上方的燈管啪滋一聲遽然熄滅。

無預警降臨的黑暗讓臻臻倒抽口冷氣，雖然這下看不見那道不知該如何面對的身影，但

卻無法減少恐懼，全然的黑暗增添更多駭人想像，臻臻抱著膝蓋整個人蜷縮在床頭發抖，最後崩潰的低聲啜泣起來。

「嗚嗚嗚……你到底想怎樣……我不是故意的……我真的不是故——啊！」臻臻才感覺腳踝被某種冰冰涼涼的東西抓住，下一秒，她已經整個人被猛力往床下拖。

臻臻尖叫一聲，還搞不懂發生什麼事，點滴架又當頭砸下，還來不及喊痛，她再度被一股巨大的力量彎彎曲曲的往前拖行，像被人惡意用著前進。

黑暗裡她看不見任何東西，只感覺自己不斷撞到疑似床腳、木櫃和椅子等物品，房裡砰砰的撞擊聲不絕於耳，她的聲音也從一開始高亢的尖叫變成無力的呻吟，不知過了多久，在一次劇烈的碰撞後，拖行終於停止了。

臻臻癱軟在地，不僅頭暈眼花還渾身上下無一不痛，但她除了喘息，連喊痛的力氣都沒有了。

啞答、啞答、啞答……

意識迷濛間，怪異但清晰的聲響緩緩喚回她的注意力，臻臻趴在地上恍惚抬頭，周遭一片漆黑，宛若被困在某個異度空間裡，連絲毫人或物的輪廓都看不見，就只有一片純然的黑……她到底在哪裡？平時就算在病房裡關上門，門縫也會透入走廊光線，甚至窗外也會有



月光或路燈照進來，現在卻一點光都沒有。

啪答、啪答、啪答……

那到底是什麼聲音？儘管不確定爬起來會比較安全，但就這麼趴著什麼都不做也太考驗人的忍耐度，臻臻試著移動身體，慢慢坐起身，左手臂根本舉不起來，她咬緊牙關才沒痛叫出聲，她睜大眼睛瞪著黑壓壓的空間，那個詭異的聲音還在持續，聽起來有點像水滴落到地板，但無緣無故怎麼會有水？

赤裸的腳趾突然感覺到濕意，她心頭一凜，一股血腥味頓時撲鼻而來。  
那不是水，是血。臻臻猛然想通。

用顫抖的掌心摀住嘴巴，臻臻努力克制的淚水再也忍不住奪眶而出，她拚命挪動屁股往後退，但才移動幾下，背部便撞上硬物，臻臻想往旁邊爬開，右手才碰地便摸到滿手濕意，她驚呼一聲連忙縮手並縮回身體。

此時她原本待的位置已一片濕滑，應該是血的液體早迅速蔓延過來，一想到自己摸到的鮮血或許是從小白脖子上的傷口流出來的，臻臻就不禁一陣作噦。

「噦。」

冷冷的男性譏笑聲不輕不重，聽在臻臻耳中卻猶如一道驚雷，震懾得她頓住不敢動。

黑暗裡，她可以感覺到有「東西」摸住她的腳，接著慢慢往上、往上、再往上，最後輕柔但冰冷的握住她頸項，慢慢奪去她的呼吸，她無法動彈，無法發聲，無法做任何事，只能頹然的睜著眼試圖看清楚眼前發生的事，不曉得是不是在回應她的舉動，一張蒼白的鬼臉猛然放大、出現在她面前！

臻臻瞳孔遽縮，已經沒有任何方式可以表達她的恐懼和即將死亡的不甘，她只能望著那張猙獰扭曲的熟悉面孔，在自己的瞳孔裡印上最後的情緒……

呻滋——砰。

上方的日光燈忽然大亮，同一時間緊閉的病房門被打開，臻臻感覺喉嚨一鬆、眼前的鬼臉旋即消失不見，接著她便整個人斜斜倒向地板狂咳，恍惚間疑似聽見脚步聲，她勉強抬頭看，卻是一個意外的人。

「戚……戚大哥？咳咳咳咳……」

「發生什麼事？」戚忻神色凌厲的問。

被這麼一問，臻臻登時哇地一聲、又痛又怕的嚎啕大哭起來。

戚忻眉頭一皺，目光掃向一片狼藉的病房，知道莊開文的鬼魂出現過，現在被趕走了，然後視線停頓在臻臻原本的病床上。



毛毛一動也不動的仰躺在那裡。

戚忻在心裡低咒一聲快步走向病床，毛毛兩眼是睜開的，視線卻無神的落在天花板上的某一點，戚忻本打算搖搖她，誰知一摸她的手，即使隔著衣服，他仍可感覺到底下刺骨的寒意。

這是「鬼襲」，也就是厲鬼襲擊活人後留下的痕跡，這些極陰之氣會蠶食鯨吞活人的陽氣，輕則大病一場，重則死亡……

因被霸凌而自殺身亡的少年化作厲鬼回來了，不只要兇手們以命償命，就連礙事的人也一併列入追殺名單，遭惡靈盯上的眾人這次能逃出生天嗎？

霓幻鑰悚慄精靈 水曼舞 最新作品 K4502 「鬼棲地」系列 《駐院亡靈》 ，

5月17日一起玩命！

更多消息和精采試閱請見新月家族網——<http://www.crescent.com.tw/>